

UMJETNIČKA PLESNA ŠKOLA SILVIJE HERCIGONJE, ZAGORSKA 16, ZAGREB

Ime i telefon osobe koja je popunila podatke: IVANA ŠPANIĆ, tajnica, 0912333326

Rb	PROGRAM OBRAZOVANJA	Trajanje obrazovanja (godine)	Broj razrednih odjela	Broj upisnih mjesta	Za svaki četverogodišnji program unijeti šesti predmet važan za nastavak obrazovanja*	Strani jezici koji se uče u školi kao obvezni**	POSEBNI UVJETI *** (napomene ispod tablice)
1	SCENSKI PLESAČ	4	2	24	GLAZBENA KULTURA	ENGLESKI JEZIK	U prvi razred srednje škole za zvanje scenski plesač, u pravilu, upisuju se učenici koji su završili osnovnu plesnu školu ili pripremni razred.
2							U prvi razred srednje škole za zvanje scenski plesač, uz suglasnost Nastavničkog vijeća, mogu se upisati i kandidati koji nisu završili osnovnu plesnu školu ili pripremni razred, a na temelju iznimne darovitosti, koju su pokazali na provjeri darovitosti koju provodi plesna škola.
3							Kandidati pristupaju audiciji/prijemnom ispitu na kojoj se utvrđuju njihova znanja i vještine iz predmeta: Tehnika suvremenog plesa, Suvremeni ples i Ritmika i glazba.
4							Osim rezultata postignutih na audiciji/prijemnom ispitu, vrednuje se još i opći uspjeh 4. razreda osnovne plesne škole ili pripremnog razreda.
5							Izbor kandidata utvrđuje se i na temelju zdravstvene sposobnosti kandidata koja se dokazuje potvrdom liječnika specijalista-ortopeda koja se dostavlja na prijemnom ispitu te liječnikom svjedodžbom specijalista medicine rada koja se dostavlja prilikom upisa.
6							Scenski plesač naveden je u Jedinstvenom popisu zdravstvenih kontraindikacija srednjoškolskih programa u svrhu upisa u I. razred srednje škole (objavljen na www.mzo.hr)

7					<p>Prijemni ispit održat će se u utorak, 29.6.2021. godine u 10:00 sati u Osnovnoj školi Špansko-Oranice, Dječji trg 1, Zagreb. Minimalni prag za zadovoljenje na prijemnom ispitu iznosi 70 bodova. Provjera znanja iz predmeta Engleskog jezika za učenike koji žele upisati 1. razred plesne škole (zvanje Scenski plesač) kao temeljni program, a nisu navedeni jezik učili u osnovnoj školi najmanje četiri godine, održat će se u utorak, 29.6.2021. u 9:30 sati u Školi primijenjene umjetnosti i dizajna, prema mjestu koje ŠPUD odredi (na pisani zahtjev učenika). NAPOMENA: molimo učenike koji pristupaju navedenom ispitu iz predmeta Engleskog jezika da se jave na e-mail tajništvo@plesna-hercigonja.com radi prethodnog dogovora radi izlaska na prijemni ispit i provjere znanja engleskog jezika u istom danu.</p>
8					<p>Prijemni ispit za učenike s teškoćama u razvoju održat će se u srijedu, 23.06.2021. u 10:00 sati u OŠ Špansko Oranice, Dječji trg 1, Zagreb. Provjera znanja iz predmeta Engleskog jezika za učenike s teškoćama u razvoju, a koji žele upisati 1. razred plesne škole (zvanje Scenski plesač) kao temeljni program, a nisu navedeni jezik učili u osnovnoj školi najmanje četiri godine, održat će se u ponedjeljak, 21.6.2021. u 09:30 sati u Školi primijenjene umjetnosti i dizajna, prema mjestu koje odredi ŠPUD (na pisani zahtjev učenika).</p>
9					<p>Predmet posebno važan za upis po izboru Škole je Glazbena kultura. Pri upisu Škola vrednuje natjecanje iz Povijesti.</p>

10					Upis učenika i dostava upisne dokumentacije (upisnica, liječnička svjedodžba medicine rada, ugovor o plaćanju participacije za šk.god. 2021./2022., suglasnost o korištenju osobnih podataka) biti će u ponedjeljak, 12.7.2021. (od 8 do 14 sati) dostavljanjem upisne dokumentacije na mail: matija.podnar1@skole.hr . Iznimno, za kandidate koji nisu u mogućnosti pribaviti liječničku svjedodžbu medicine rada do navedenog datuma, na upis je potrebno donijeti potvrdu liječnika opće/obiteljske medicine, a svjedodžbu medicine rada najkasnije do kraja prvog polugodišta. Participacija roditelja/skrbnika učenika iznosi 1600,00 kuna. Participacija roditelja/skrbnika za drugo dijete iz iste obitelji upisano u Umjetničku plesnu školu Silvine Hercigonje iznosi 800,00 kuna. Participacija roditelja/skrbnika za -treće i svako sljedeće dijete iz iste obitelji upisano u Umjetničku plesnu školu Silvine Hercigonje -učenika korisnika socijalne skrbi -učenika djeteta poginulog branitelja ili invalida Domovinskog rata -učenika za kojeg je Školski odbor na prijedlog Nastavničkog vijeća zbog drugog opravdanog razloga donio odluku o umanjenom iznosu participacije iznosi 100,00 kuna. Participacija utvrđena u člancima 1. i 2. ove Odluke plaća se u 11 obroka, prvi obrok od 100,00 kuna pri upisu te ostatak od 10 jednakih mjesečnih obroka od 150,00 kuna tijekom nastavne godine.
11					
UKUPNO				2	24

NAPOMENA: * Ostalih pet predmeta su: Hrvatski jezik, Matematika, prvi strani jezik i dva predmeta propisana u *Popisu predmeta posebno važnih za upis* koji je

sastavni dio Pravilnika.(NN 49/2015 i 47/2017);

** Popis stranih jezika koji se izvode u školi kao obvezni nastavni predmeti; razlučiti 1. i 2. strani jezik

*** Posebni uvjeti su: a) natjecanje iz znanja koje škola vrednuje pri upisu,

b) popis zdravstvenih zahtjeva za programe obrazovanja sukladno *Jedinstvenome popisu zdravstvenih zahtjeva srednjoškolskih programa*

c) popis nastavnih predmeta koji se izvode na nekom od stranih jezika

d) iznos naknade za povećane troškove obrazovanja

e) popis potrebnih dokumenata koji su uvjet za upis u određeni program obrazovanja (potvrda liječnika školske medicine, liječnička svjedodžba

medicine rada, ugovor o naukovanju)

f) bodovni prag, ukoliko ga škola ima

g) iznos školarine, ukoliko ju Škola naplaćuje te ostali kriteriji i uvjeti upisa.

**** Navesti datume provođenja dodatnih ispita i provjera sukladno rokovima iz Odluke o upisu (provjera znanja stranog jezika koji je uvjet za upis, a učenik ga nije učio u osnovnoj školi, te provjera posebnih vještina i sposobnosti kako za redovne kandidate, tako i za učelnike stežboćama u razvoju);

Zagreb, 27.05. 2021.

Obrazac popunio: IVANA ŠPANIĆ, tajnica

REPUBLIKA HRVATSKA
ZAGREB
2
IVANA PINJUŠIĆ, BUŽANČIĆ, ravnateljica

Obrazac popunio: *[Signature]*